



„A hitet megtartottam...”

Tim. II. 4, 7c.

FELTÁMADUNK!

Ha megjön a szép zseuge kikelet
S virág díszelg a bús avar felett;
Hosszá száradok raja így beszél:
Krisztus feltámadt, Ki meghalt, im él!

Kügyező galyak néki intenek,
Lengő jákón madarak zengenek;
Öt köszönti a meleg napsugár,
Turka tábláktan viruló határ.

Szédítő fennen repül a gólya,
Sebes szurnyán a mocsaras tóra
S jéllábra állva el-el méreng:
Ki az, ki ennyi tavaszt teremt (?)

A pákos fecskék jellegként szállnak,
Bontott fészkekét rakva nótáznak.
Feledve hosszú, gyászos útjaik;
Menny felé szállnak kedves hangjaik.

Bilió rova! útra serken,
Kepülnek völgyben; bérden, kerten...
I arány tojásból kiszabadulva,
Nem térnek vissza oda újra.

Minden megújult már. Csak az ember
Vánszerog beteg görnyedt testtel
S a szép tavaszban nem veszi észre,
Ki Az, ki néki a mennyt' ígérte.

Krisztus feltámadt! Minden ezt vallja,
Főként a tavasz gyógyíros napja.
S azok a szívek, kik hitre gyúltak,
Jézus lábához megtörtén hulltak.

De a temetők milliárd dombja,
Rövid éltünket adja tudunkra.
Kételey epeszt: „Mi tesz, ha meghalunk?”
A tavasz így szól: „Bizz! Feltámadunk!”

Krisztus nem maradt a néma sírban,
Mi sem maradunk a földbe gyúrtan.
Feltámadunk, ez a reménységünk!
Istentszeretők! Hallni ne féljünk!

Egi hatalom, mennyei Erő!
Műtől megújít' lélek, szív, vőelő.
Emelj holtunkból, melyben szunnyadunk!
Adj reménységért, hogy feltámadunk!

Hints égi szikrát hideg szívünkbe,
Ragycógó tavaszi sötét lelkünkbe.
Hálaéneket, himnuszt a szánkba;
Amellyel örök szerelmed üdja.

Adá tudunkra e tavaszi fényben,
Mi vár lelkünkre Nálad az Egben.
Hol nem tesz halál s hol nem zokogunk,
Krisztussal leszünk, mert feltámadunk!

(S.)

Az idegen nyelvről

Es megtelének mindnyájan Szent Lélekkel és kezdének szólni más nyelveken, amint a Lélek adta nékik szólnok.

Midőn íráshoz fogok, hiszem, hogy ezzel az ügyösségre való célt szolgálom, mert látjuk, hogy a Krisztusban való életünk úgy szép, ha mindenkiben kiismerjük magunkat. Ez kényszerít, hogy a fenti Igékkel is bővebben foglalkozzam, hogy ezen a téren se legyünk tudatlanságban, hanem ismerjük meg a benne számunkra elérhető titkok. A fentidézeti igék-ről emberek különböző fogalmakkal bírnak, melyeket saját véleményük szerint alkotnak magoknak — különösen mióta Isten szent Lelkének kitöltése ugyanazoktól a jelektől kisérve époly tömegesen nyilvánul meg, mint egykor. Sokan azt mondják, hogy erre csak «akkor» volt szükség, ma ez már nem kell, az Úr már másképp munkálkodik. Minden eséköt megragadnak, hogy a nyelveken szólast el-némítsák.

Nemrég elmentem egy összejövetelre, (nem a mi közösségünk-ből való!) ahol egy közismert evan-géliumhirdető volt az előadó. Előadásának tárgya «a nyelveken szólas» Ap. cs. 2 rész és 1Kor. 14. rész alapján volt. Előadás alatt az a benyomásom volt, mint akinek a sós ételt az édessel összekeverik és így semmi ízt nem kap. Okoskodásuk értelmében — ha már a «nyelveken szólas» Isten Igéjéből mégsem törölhető ki, ma már legalább is mindenképen

felesleges! — Ámde hagyjuk őket és nézzük magát az Igét.

Kedves olvasóm! Tudjuk, hogy az Úr Jézus parancsolatot adott ki az Ő tanítványainak, mielőtt a mennybe felvitették, hogy el ne menjenek Jeru-zsáleből, míg fel nem ruháztatnak mennyei erő-vel. Nem úgy kapták a parancsot, hogy majd «nyel-veken szólnak.» Egy helyen találjuk Márk evangé-lijában 16, 17; hogy «új nyelveken szólnak», de ez homályban maradt előttük mindaddig, míg ön-magukon meg nem tapasztalák. Sajnos ma meg-igen sok keresztény vakmerően az ördögtől valónak állítja lenni az Úr drága ígretét s azért felette hasznos lesz számunkra megtudni, hogy mi is há-t tulajdonképen az az «idegen nyelv»? hányféle esete van? és mi a szerepe Isten népe között? Menjünk e célból mi is a felháza és nézzük meg, hogy mit is cselekedtek akik ott voltak. Ap. cs. 1. 13-15. szerint foglatások voltak a könyörgésben, imában Luk. 11. 13 és a helyről addig nem távoztak, míg meg nem nyerték azt, aminek jeléről az Ap. cs. 2. 4. versben olvasunk. *és kezdének szólni más nyel-veken.* Az odagyült idegen nép megilletődve ál-mélkodott, hogy különféle nyelveken hallja őket szólni. Sokan azt állítják, különösen azok, akik még nem *szóltak nyelveken* és azok, akik minden erejükkel tiltakoznak a *nyelveken szólas* ellen, hogy *azok ott* különféle nyelven *prédikáltak.* Ez az állítás nem

A Mester hív...

«A Mester jelen van és téged hív» János ev. 11, 28.

Nehéz aggodalmak között és vérző szívvel vir-rasz: Mária és Mártha, szeretet testvérük, Lázár betegága mellett. Minden kis neszre figyelnek. Ugyan miért? Várnak valakit? Igen, ők várják a Názáreti Jézust a nagy Prófétát, aki oly hatalommal bír, hogy egyetlen szavára a legsúlyosabb beteg is meggyógyul. Benne barátra találtak, akinek fel-séges szavai ó mily sokszor megvigasztalta őket! De most miért nem jön? Pedig úzentek érte, hogy Lázár a betegségéből egyetlen szavával kigyógyít-sa. Felváltva virrasztanak a jószívű nővérek, várva a Mestert.

Lázár halálúsát vív. Cserepesek akjai, halvá-nyan csillognak szemei. Ő is vár, akárcsak a másik két testvér s együtt keseregnek: «Talán már nem is jó, talán nem is szeret!» Mennyire örültek amikor jötteben, mentében a kis bethániai házába be-be-toppant. Mekkorát dobbant akkor a szívük! S most mikor ily nagy szükség volna Reá, nem jön, ó mért is nem jön!

Lázár teste kihült. Elszállt belőle egy nemes, szeretetűs lélek. Vajjon hová futott lelke e nagy csalódásban? Jézus nem jött, Jézus vesztel... Mártha arcára a reménykedés halvány sugarát halálóra-szébő elkeseredés ült. Neheztel. Mária csak néz

maga elé és nem akarja hinní a történeteket. Ho-gyan is lehetne ez? Ezreken könyörül és barátját el-veszni hagyja? Nem, ez érthetetlen és talán nem is igaz. Alig hallja a sok síró és vigasztaló szavát, akik összefutottak a gyszas hírre és kikisérték sze-retett bátyjukat a hideg sírhoz. Mária könnyei is megerednek és sir napokon át, siratja feledhetetlen bátyját... Csak akkor eszmél fel ismét amikor hozzá is eljut a hír: «Jön a Mester!» Megdobban a szíve és szegyelni kezdi könnyeit. Miért is sirtam, lám Jézus nem feledkezett meg, csak késéet. De kár!...

Mártha fut a jövevény elé, Mária fél e szomo-rú találkozástól és otthon marad, de már alig várja a pillánatot, amikor a Szeretett lábaihoz borulhat.

«Uram, ha itt lettél volna, nem halt volna meg az én testvérem» — mondja Mártha az érkező Mes-ternek — *«De most is tudom: amit kérsz Isten-től megadja néked.»*

«Feltámad a te testvéred» — mondja Jézus — *«En vagyok a feltámadás és az élet; aki hisz énben-bennem, ha meghal is él; És aki csak él éhsiz én-bennem, soha meg nem hal. Hiszed-e ezt?»*

«Igen Uram hiszem, hogy-te vagy a Krisztus az élőt Istennek Fia, aki e világra eljövendő vala» — feleli a felbuzdult Mártha.

Ezekután Jézus Máriát keresi. Mártha ezt észre-veszi és titokban érte megy s így szól hozzá: *«A Mester jelen van és tégedet hív.»*

Mária, mikor Jézus lábaihoz hullhatott, ugyan-

helyes. Mert bár igaz, hogy az egybegyűlt tanítványok nem voltak télenek, azt olvastuk Ap. cs. 1, 13—15 részben, hogy foglalatosság voltak a környégsében és imában, — mégis nyilvánvaló, hogy egykezeratu buzgó könyörgésük közbén, hirtelen támadt nagy zúgásra gyűlt össze a kíváncsi nép és csodálkozva hallá őket *„mindegyiket a maga nyelvén szólani.”* Csak aztán, mjdőn a nép tájékozatlansága a legmagasabb fokra hágott, állt elő Péter a tizenegyfel, felemeli szavát és kezd *„prédikálni.”* Ap. cs. 2, 14. Ugy látszik, hogy *„azok”* a Szentlélek oly bőséges áldásában részesültek, hogy a *„nyelvek nemei ajándékát”* is nyerték. De megtaláljuk a *„nyelveken szólás”*-t is 1. Kor. 14, 2. versben, azt a nyelvet t. i., mely jelzi, hogy a szóloban Isten Lélek van. Korintusban sok lehetett a *„nyelveken szóló”,* aki tekintet nélkül, hogy a másik érti-e vagy sem, épülhet-e rajta, vagy sem — csak a saját ömérére használta azt a gyülekezetben s ezért Pál kénytelen volt azt a rend lelke szerint szabályozni 1. Kor. 12, 7-ben azzal, hogy mindenkinék *„haszonra adatik a Lélek kijelentése, ajándéka,* annak a munkának a szolgálatában, melyet a tanítványok végeztek, vagyis rajtok keresztül a Szent Lélek... De sőt, ha valakinek a nyelv nemei szerint való ajándéka is van, — még az is —, ha nines magyarázó, vagy ő nem bír magyarázó ajándékkal *„hallgasson a gyülekezetben,”* mondja Pál 1. Kor. 14, 7—9. Mert csak olyan helyen használunk vele, ahol vagy magyarázó van, vagy ha mi magunk meg tudjuk magyarázni, vagy, környezetünk valamely idegenjau népe érti, arra nézve használja fel az Úr... ahogyan Ő akarja...

Nem a földi értelemmel tanult nyelvekről van itt szó, hanem a Szent Lélek által adatot nyelvekről. Azoka: iskolákban lehet és kell tanulni, ezeket pedig a Szent Lélek adja még ma is. Figyéljék meg 1. Kor. 14, 28. részt. *„Ha pedig nincsen magyarázó, hallgasson a gyülekezetben, hanem magának szóljon és az Istennek.”* Két titok van ebben fel-felvé. Az első, ha a *„nyelvek nemei”* ajándékát nem tudja haszonra használni, akkor a szóló hallgasson (magának szóljon). És most következik az, ami a többi esetnél alacsonyabb fokot jelent, — de még, is igen jó saját lelkünk számára. Az, amit olvasunk a 2. versben: *„Mert aki nyelveken szól, nem embereknek szól, hanem Istennek, mert senki nem érti, hanem lélekben beszél titkos dolgokat.”* 4. vers: *„Ki nyelveken szól, magát építi,”* most kiegészítjük a 28. vers utolsó szavaival, tehát: *„magának szóljon és az Istennek.”*

Igy hát kétféle nyelvet különböztetünk meg: mindkettő a Szent Lélek által adatot és mindkettőnek használatát Pál haszonra akarja elrendezve látni az egyházban. Az egyik, mely közhasznu, ha helyénvaló alkalmazást nyer és amelyben az első apostolok — különösen Pál — oly nagy mértékben részesültek, a másik: hasznos önmagunkra nézve, ha szabályszerűen élünk vele. Róm. 8, 26—27. Éppen ez okból mondja Pál: *„a nyelveken szólást nem tiltások,”* mert ahol a Szent Lélek munkálkodik, ott nyelveken szólunk. Pedig de sokan vannak, kik nem fektetnek súlyt e dolgokra. Sőt tudni sem akarnak rólok, holott elmaradhatatlanok. A Szent Lélek eme jelét persze nem akaratja a Sátán és akik ellene vannak és minden erejükkel harcolnak a *„nyelveken*

az zokogja ott, amit növére. A sok kesergés a Mester szívét is áthatotta és Ő is könnyekre fakadt. De azután, hogy a sírhoz értek parancsolta, hogy a követ vegyék el a sírról. Márha ezt különösnek találja és a négy napra hivatkozik, mely alatt a test oszladásnak indult. Jézus figyelmezteti előbbi igéretére és mutatán Isteának hálát ad, a holt Lázárt sírjából előhívja.

A sok kesergést, óh mily öröm váltotta föl. Mária megint nem akart szemünek hiálni. És ekkor sokakban nagy hit támadt afelől, hogy Jézus az Istennek Fia.

Ime lássuk meg mindannyjan, hogy Jézus nem hagyja el a benne bizókat! S még akkor is megjelenik, amikor a segítség emberileg hiábavalónak látszik. Szülők, testvérek, rokonok, jó barátok hamar magunkra hagynak bennünket a baj idején, de Jézus, ha Benne bízunk, nem. Habár van olyan idő, amikor nehéz már a terhet vinni és jól esne ha a Mester megjelenne. Ő azonban késik, legalább is úgy véljük. A reményt kezdjük feladni. A kísértő ott settenkedik és sugja: *„Lásd nem tud segíteni Mestered és nem is szeret téged. Ne hallgass erre mert *„A Mester jelen van és téged néz. Lásza bajaidat, könnyeidet, kísértéseidet, próbáidat. Halljad szavát: *„Akiét én szeretek megdorgátom, légy buzgóságos azért, és térj meg!”***

A Mester figyel. Minden lépésed számon tartja.

Felkelésedet, lefekvésedet, beszédeidet, amikor valakit magasztalsz, vagy földig gyalazol. Vajjon gondoltál-e már erre? S ha igen, úgy miért nem felsz ezeket továbbra cselekedni! Igen Ő látja, amikor reszketve dobsz oda néhány fillért Isten országa építésének céljára. A Mester jelen van és téged figyel.

Mielőtt reggeli munkához látnál, vagy esti álmodat aludnál a nehéz munka után, vajjon kértél-e erőt és áldást munkádra és meg-e háltad Uradnak a kegyelmet(?) Ő mindezt figyelemmel kíséri. (!)

Testvéreim! Esméljünk fel! Hol vannak még szülők, testvéreink, sok ismerőseink és még az a sok ismeretlen, akik valamennyien figyelik életünket és akikért, ha nem tétünk meg minden tehetőt, felelni fogunk. Tehát mi mindannyian e szavak olvasói tartsuk szem előtt Jézus szavait, hogy ne legyen megjelenése — mely nagyon közel van! — számunkra váratlan. Legyenek annak komoly tudatában, hogy Urunk minden cselekedetünket látja, így eljárásunkon ne szomorkodjék, ha em abban örömet találja. Segítsük egymást mindenképpen. Nem-sokára jön a fizetés napja. Mily boldogok leszünk akkor, ha Jézustól eme szavakat fogjuk kapni: *„Jól vagyon jámbor és hív szolgán, kevesen vóttál hív, sokra bízlak ezután, menj be a te Uradnak örömébe!”*

S. Z.

szólás ellen; még az Igébe is belekapaszkodnak, azzal próbálnak tiltakozni a Szentlélek munkája ellen, vagyis a nyelveken szólás ellen. Szinte örömmel azt fogják meg 1. Kor. 12, 30. versből: *„Vagy mindnyájan szólnak-e nyelveken?”* — Azon az összejövetelen is, amelyről e sorok elején írtam, annak a megállapításra jutottak, hogy *„nem kell nyelveken szólni és mégis lehet Szent Lélek-keresztséget nyerni.* Szegény tudatlan lelkek, nem veszik észre, hogy az általuk idézett Ige: a Szent Lélek által adott ajándékról szól itt, nem pedig a Szent Lélek *vételének jeléről.* Azt olvassuk a Bibliában, hogy szóltak Jeruzsálemben idegen nyelven, sőt *„nyelvek nevei”* ajándékát is nyertek. Ap. cs. 2, 1—14. Nyelveken szólt Kornéliusz házanépével együtt Ap. cs. 10, 45—46. és szóltak az efézusi tanítványok is. Ap. cs. 19, 6. és még ma is csak így munkálkodik az Úr.

Kedves olvasóm, ha te még nem szóltál, úgy csak add át szíved teljesen Jézusnak, kérd, hogy töltsön be drága Szent Lelkével és így, ha nem is azt kérted, hogy *„nyelveken szólj,”* mégis biztosan szólni fogsz. Aldott legyen Urunk szent Neve az Ő változatlanul bölcs munkájáért. Fényeskedjen előttünk az az Ige: Jézus Krisztus tegnap, ma és örökké ugyanaz, Ámen.

N. F. Békés.

MISSZIÓ-HIREK

Misszióút Dunántúlon.

Január 28.-án indultam útnak Mörzichidáról, hogy felkeressem Kisbácsán lakó, Kanadából nemrégén hazajött Tolnai Gábor atyámfját. Találkozásunk perceiben boldogan szorítottunk kezét egymással, hogy ezután vállvetve munkálkodjunk a lelkek megmentése érdekében, Dunántúl sötét falvai és városaiban.

Együttlétünk alkalmával, vagy 12 községben tettünk látogatást és több helyen, nagyszámú hallgatóság jelenlétében felváltva hirdettük az örömhírt és a drága Vér csodás erejét. Különösen szép érdeklődést tanusít az igazság iránt Tápszentmiklós népe, hol istentiszteleteinken, egy-egy alkalommal százszázötven egyén vesz részt. Győr környékén, néhány faluban is vannak vágyakozó lelkek, de az ellenség is sok.

Február 1.-én jelenlétünkben, diakonusz avatás is volt Mörzichidán, Sipos István testvér személyében, ki az első hívő volt Mörzichidán s a kis gyülekezet élén eddig is hűen fáradozott.

E háromhetes utazásunkban, több súlyos betegét is különféle bajokkal megterhelte egyént látogattunk meg, hirdelve mindenütt a megfeszített Krisztust, a szenvedők Vigasztalóját és minden betegség gyógyítóját. Imádkozzatok érettünk kedves testvérek, hogy az Úr áldja meg munkánkat, had legyen sok igaz megtért lélek Dunántúlon is.

Bors Lajos Bakonytamási

Alámerítés Youngstownban

Feljejtetetlen öröme volt 1932. január 22-én Youngstown (Amerika) városban levő gyülekezetnek, amikor 8 bűnéből megtért lélek lett alámerítve. A vízkeresztésig szertartást a az angol gyülekezet szép templomában végeztük.

A megjelent hallgatósághoz, kik között 400 magyar is volt a gyülekezet pásztorja angol nyelven szólt, míg Lerch és Rároha testvérek magyarul hirdették Isten igéjét. A bemejtést a youngstowni magyar gyülekezet: új pásztorja Benedek József testvér végezte.

Örömeink fokozásához a clevelandi vendég-testvérek is hozzájárultak, kik nem sajnálták a fáradságot és minket meglátogattak.

Legyen Isten áldása az új testvéreinken, hogy hűségesen megálljanak a próbákban.

Benedek József Cleveland

Alámerítés Kispesten

Március 26-án ismét ama ténynek örvendeztek a kispesti és a környékbeli gyülekezetek, hogy az Úr megszorította nyáját 25 megtért, fehérruhás lélekkel, akikhez elsősorban Tomi J. tv szólt Titus 3, 4-7 alapján, bűzdítva őket a krisztusi életben való járásra és kitartásra. Szép szavatok és közös-énekek után a közben megérkezett Kurgys János tv-ünk az alámerítést elvégezte. Utána Mérsz Sándor pesti tv szólt a hallgatósághoz Malakjás 3. 1-2 alapján és kifejtette egyben az Urvacsora mivoltát, melyet azután Tomi és Sebestyén tv-ek osztottak ki az új testvérek részére.

Az ifjúság közreműködése után még Kurgys tv. Máté 1, 10-25 alapján hirderte „Velünk az Isten” jelszóval az Evangéliumot.

E sok áldás elvétele után hálaival dicsérjük és áldjuk a megmentő Jézust

(S.)

Alámerítés Büssin

Hálát adunk Istennek, mert Ő megmutatta irgalmasságát azokhoz, akik keresik Őt.

Nagy öröme a büssüi kis gyülekezetnek, de még inkább a mennyei seregnek, március hó 19-én 4 megtért lélekkel saaporította a gyülekezet számát, amikor egy anya, fia és leánya és egy fiatal nő követték Urunknak azon példáját, hogy bemejtettek.

Örömmel növelte az a tudat, hogy a bemejtettek közül hárman már be is vannak telve Szentlélekkel, melyet még a vízkeresztés előtt megnyertek.

Igy a büssüi kis gyülekezet most 12 tagot számlál, akik közül 10-en már meg is vannak áldva Szentlélekkel, legyen dicsőség érte a áldott Jézusunknak!

Imádkozzunk az újszülöttekért és a fentemlélt kis csoportért, hogy Isten még nagyobb áldását nyerhessük meg és legyen bőségebb aratás is.

Testvéri szeretettel: *Sárkány Zoltán és neje, Beleg 81 sz. Tolna megye.*

a betegség ereje gyengült míg fiaskánk napról napra javult. Legyen hála Istennek gyermekünk ma már teljesen egészséges.

Poór testvérék Pestszenterzsébet

Dicsérem az Urat!

Kedves Testvéreim! Örömmel adok hálát Istennek, hogy súlyos gyomorbetegségemből meggyógyított. Az itteni előjáró testvérünk olajjal megkent és a gyülekezet imában könyörgött Istenhez meggyógyulásomért.

A könyörgés mint jóillatú áldozat Isten előtt kedvet talált és én meggyógyultam.

Pápa Gergelyné Oradea

Áldott legyen a Szeretet!

Harctéren szerezett gyomor és reuma betegségem 10 éven át sok fájdalmat kellett szenvednem. Az alig tűrhető kínok között mindig többet és többet foglalkoztam önmagammal, míg egyszer rájöttem arra, hogy nemcsak testem, hanem lelkem is beteg az elkövetett sok bűnöm miatt. Nyomorúságomból kivezető utat csak Jézuson keresztül láttam és ezért térdet hajtvá porig megalázkodtam. A teengerayi sok bűnöm megbocsátása után pedig lelkem és testem is meggyógyult, melyért legyen örökké dicsőítve az Ő neve.

Gyógyulásom után áldásért könyörögtem és ebben meghallgattatásra találtam, mert Isten nem sokára feleségem és engem elpécsettelt Szent Lelkével.

Hersecki György Várpalota

Az Ő véreben erő van!

Mint b. szülők gyermeke nőtem fel és könyvebb volt egy kis csínyet elkövetnem, mint havonta csak egyszer is részt venni az imaórán. Sajnáltam a térdem és a nadrágom vasalását, inkább akkor voltam boldog, ha valakinek szomorúságot okozhatam s ha ezért megdörgáltak, akkor vérig sértettek engem s így 20 éves koromban elmaradtam a b. gyülekezettől és rohamosan kezdtem a lejtőn lefelé haladni. Már-már azt véltem, hogy nem lesz megállás, de jött az én Uram és megfogott, de jaj annak a léleknek, akit az Úrnak kell megaláznai, mint engem is.

Súlyos betegségbe esve, kórházba kerültem, hol fájdalmas műtétet végeztek rajtam, de ami mégis elég jól sikerült s már úgy látszott, hogy folytatom ott, ahol elhagytam, de az én drága Atyám mást végzett felőlem. Újból erős fájdalmaim és 40 fokos felüli lázam volt, mely állapotot Isten javamra fordította és éjjal úgy megtört az én addig kőkemény szívem, hogy elhatároztam magamat teljesen Istennek szentelni, ha' Ő engemet meggyógyít. Legyen áldva szent neve meg is hallgatót szóló hozzám: «Többé né vétkezzél!»

Gondolható az én nagy boldogságom. S azóta

szüntelen előtem van Megváltóm szava. És azóta megismertem egy népet, mely nem szégyenli Istent buzgón, felemelt kezekkel imádni; akik nem sajnálják térdüket, sem a nadrágjuk vasalását. Két és fél órai tusakodás után magam is részesültem a pünkösdiék Örömeiben és azóta kijondhatatlan nagy gazdagságom van Jézusban. Áldassék szent neve!

Kánai András Ócsa.

Jézus éli!

Megtérésem előtt komoly betegségben szenvedtem: Gyógyulásomért sok orvosok felkerestem, de eredménytelenül. 1932 év január hó 12-én ismerem meg az Ur népet, hol találkoztam az orvosok Orvosával Jézussal és Ő régi súlyos betegségmentől megszabadított.

Ez év januárban pedig vese és hátfájdalmaimattal vette el amikor kezeivel érintett engem. Legyen dicsőség Istennek!

Kozma István Oradea

Megmentve és meggyógyítva!

Istenkáromló és iszákos voltam. Nem volt sejtelnem sem arról, hogy más élet is van a világon. Csak amikor 1930-ban hallottam Isten drága igazságát, tudtam meg, hogy más életet kell kezdenem. De ezt nem tudtam teljesen megtenni és a borivástól elszakadni, csupán 1932. januárjában, amikor átadtam magamat teljesen Jézusnak és elhatároztam magamat, hogy megkeresztelkedem. Ez a követ. hónap 14-én meg is történt és négy hónap múlva Isten elküldötte nekem az Ő áldását, Szerelmes Lelkét, melyet mikor megkaptam, gyomorbetegségemből is — melyben azelőtt szenvedtem — meggyógyított. Mindezekért áldom és magasztalom az Urat, drága Megváltómat!

Böszö József Lajosmizse.

Add meg fogadásodat!

Anyának érezve magam boldogságomban fogadást tettem, hogy Jézusnak hű követője leszek és őt nem hagyom el. Egyetlen megzatunk megzületése után azonban megfelejtkeztem ígéretemről, hűtlenné lettem és elhagytam Jézust. Nemsokára ezután az Ur büntető keze lesújtott rám és elvette gyermekemet. A történet hatása alatt megtömt Isten látta őszinte megalázkodásomat, mint hűtlenségből megtérőt kegyelmébe fogadott és Szent Lelkével is megajándékozott. Add meg a te fogadásodat az Urnak!

Viznek Károlyné Várpalota

Otthonunk részére szánt adományokat és Urvasorai gyűjtéseket, az Otthon gondnoka Varga József tv. címére Kispeszt, Eggert-u. 94 (május 1-től Bocskai-u. 62) alá sziveskedjenek az adakozók küldeni. A jókedvű adakozót szereti az Isten!

Gyógyulás tüdőbajból

6 hónapig súlyos tüdőbajban fektüdtem. Annyira jutottam, hogy mozdulni sem voltam képes. E néhez állapotban leltem is sötétségben volt és a hívőket, kik hozzám jöttek nem türtem s egyedül csak az öngyilkosság gondolatával foglalkozva így szóltam feleségemhez: «Hozz ide egy kóst, hadd szúrjam magam agyon, vagy ölj meg te. Ne szenvedjek tovább!» Ekkor jutott eszembe, hogy a hívőket megkérem az érettem, vagyis gyógyulásomért való imára. Hívásomra közülök néhányan el is jöttek, akiknek imája eredményeként most már napról-napra erősödve a gyógyulás beállott. Áldott legyen az Isten!

Törtélt János Tápiószentmárton

Gyászjelentések

Cleveland 1933 február 22. *Elvégzetett!* —

gy hangzik a szó a keresztéről, de az én élettársam nál is. Istennek úgy tetszett, hogy feledheterlen feleségemet a sokak által jól ismert «Jó mamá» e zivataros világból pihenésbe helyezze ama óráig, amikor a trombitaszó hallszik, és feltámad, hogy a többi szentekkel, jutalmul vegye az örökéletnek koronáját. Jelenés 2. 10 és Tim. II. 4. 7-8. Ama nemes harcot megharcolta, futását elvégzte, a hitet megtartotta. 41 évig hű-n követte az Megváltóját és úgy beszédében, mint cselekedeteiben meglátszott Esaiás 55. 11. Szentelve volt az igazságnak és hitte, hogy az Ige az igazság János ev. 17. 17. Sajnálom, hogy csupán 3 évet és 4 hónapot tölthettem vele, de ezért is nagy hálaival tartozom Istennek, mert láttam úgy szavaiban, mint magaviseletében, hogy félt az Istenet és igyekezik Annak akaratát cselekedni még abban is, hogy a rosszért jóval fizetett.

Lehet mondani, hogy lelkijándékok részese volt annak gyümölcsei díszítették istenfelő életét. Itt megállva, gondolkozzunk valamennyien és Kor. II. 13. 5. szerint vizsgáljuk meg magunkat, hogy vajjon hitben vagyunk-e? s az a hit van-e bennünk, amit Isten keres. Luk. 18. 8. b.

1931-ben örömmel jött velem Amerikába. ahol 1910-ben megismerte a mélyebb igazságot az én kedves élettársam és nagy boldogságnak találta azokat ismét meglátni, akikkel együtt nyerte a Szentlélek áldását. Nagy öröm is volt ez, de nem tartott sokáig, mert alig érkezünk oda, máris beteg lett és erős fejfájások gyötörték. Imáinkra többször javulás állott be, de azután a nagy fájdalom újból visszatért. Megvizsgáltatva azt állapototák meg, hogy vérének fele víz és állandóan erős vérnyomás alatt áll és víz megy fel a fejébe s ez okozza kínjait. Április óta az Úr többször tudtunkra adta, hogy e betegség nejemet elviszi, de igyekeztünk elhárítani e gondolatot, mert készültünk ismét Európába jönni, a mi kedves romániai lelkigyermekainkhez.

De az Úr másként látta jónak. 3 hónapig ágyban volt. F. év. január 4-én. hajnalban megindult

az orrávére és reggel 9 óráig szünet nélkül folyt. Ezután megszűnt a fejfájás, de nagyon gyenge lett, azonban igen boldog volt az Úrban. Február 4-én éjjel után tíz perccel behunyta szemeit, hogy ne



lássa többé e világot. Utolsó szavai ezek voltak: «Dicsőség az Úrnak, hogy otthon vagyok» Engedje az Úr, hogy mindnyájan így hűen megtudánk mindvégig állani!

Felhívja az ő sok árvagyermekét, valamint mindazokat, akik vele zárandokoltak és mindazokat, akiknek megmutatta az útát, hogy velem együtt viszontlátásra készüljünk a tulsó parnán! a nagy kikötőnél, minden szentekkel és a mi drága Megváltókkal együtt.

Én érettem pedig imádkozzanak. Akik ismer-ték, tudják, kit vesztettem és mit vesztettem, hogy az Úr legyen nekem vigasztalóm, támogatóm az én özvegyességemben s eröm, tanácsom az ő munkájában, hogy hűségesen megtudjak állani a harcok között mindhalálig.

Csekély szolgátok az Úr Jézusban:

Lerch János és családja.

Tápiószáp: Nagy részvét mellett temették el Úzseka Jánosné testvérünket. Férje, gyermekei és rokonai könnyek között álltak a koporsó mellett. A háznál alulirott és Kurgys János tv. hirdették az Igét, mely idő alati sokan megha va hallgatták Isten igéit és a szakadtatlanul hulló eső dacára is vagy 500 főből álló sokaság példásan viselkedve kitar-tott. Az énekkar is közreműködött és mindenki át-hatottan hallgatta a halálról majd a feltámadás reménységéről szóló énekeket. A temetőben az Igét

Lelech János

alulról hirdette, ahol az énekkar szintén közreműködött.

Az Úr vigasztalja meg az özvegy férjét és kicsiny árvaát. Testvérnőnk a gyülekezetnek komoly és hű tagja volt, melyet ezáltal szintén veszteség ért. Az Úr pótolja ki a hiányt és készítsen el mindnyájunkat, mert amely órában nem gondoljuk, akkor jöhet el a halál, vagy itélni az Úr.

Kalinesák M.

IFJUSÁGI HARCTÉR

Növekedés

Hanem növekedjete a kegyelemben és a mi Urunknak és megtartó Jézus Krisztusunknak ismeretében. Péter 11. 3, 18.

A gondos kertész az elültetett magvak kikelésének örövend. Boldog érzés tölti be szívet, amikor látja a földből napfényre kíváncszó gyenge plántát. Keble reménytel van tele és már előre elképzeleli, hogy a még most kicsiny csemete, milyen szép leveleket és gyümölcsöt fog hozni. De nem hogy csak a gyümölcsben gyönyörködik előre, hanem már a gyümölcs zamatos ízét is érzí szájában. Nem örövend a kertész akkor, ma hiába várja az elültetett mag életrekelését. Vagy akkor is szomorúság látszik a virágokat és fákat szerető kertész arcán, ha csak levél van a fán és gyümölcs nincs. Hiábavaló volt a gondos ápolás, a meleg nap sugar, a langyos eső. A gyümölcstelen fa nem növekedik, nem erősödik, levelei lassankint megsárgulnak és idő előtt lehullanak az ágakról. Ha pedig megnézzük a fa ágait és itt-ott letörünk egyet, azt látjuk, hogy nincs élet bennük. A tápláló nedv eltűnt a törzsből és megkezdődött a lassú haldoklás, míg egyszer nem méltó egyébre, mint arra, hogy kivágyják.

Az Isten ígénének magvai, ha jó földre kerülnek, ugyanúgy, mint az elvetett mag, lassan kezdenek fejlődni. Nem máról holnapra lesz nagy fa az elültetett magból. Sokszor több év szükséges, míg egy-egy fáradt madárka megpihenhet ágain: Isten gyermekei is a fához hasonlóan Isten kegyelme által növekednek, erősödnek, míg elérik a «Krisztus teljességével ékeskedő kort» Efézus 4, 13.

Pál, az Úr Jézus nagy apostola, így szólt: «Mikor gyermek voltam, úgy szóltam, mint gyermek, úgy gondolkodtam, mint gyermek, úgy értem, mint gyermek...» Korinthus 1, 13, 11. A szent apostol, aki csodálatos módon lett megbízva és elválasztva apostolnak és sok nyomorúságon keresztül kellett küzdenie magát, szenvedni gyalázatot, üldözést, börtönt Jézusért, nem azt mondja, hogy ő aonnal erős, bölcs lett az Isten dolgaiban, hanem azt vallja nyíltan, hogy gyermekek volt és csak később merie állítani: *sem halál, sem élet... el nem szakít! Isten szerelmétől. Róma 8, 38—39.*

Sokan pedig azt gondolják, hogy ha ők már

megtértek, vízzel és Szent Lélekkel megkereszteltettek, a nagy apostollal egy színvonalon állnak és mindent tudnak. Így gondolkodni nem szabad! Nem elég csak a mag kikelésé, levélhözása, hanem gyümölcsözni is kell. A megtérésnek és a Szent Léleknek: gyümölcsei is vannak Lukács 3, 8—14. Galácia 5, 22. Meg vannak ezek a gyümölcsök nálad? Dicsekszel az Úrtól nyert tehetségekkel; szépen énekszel, buzgóan forgolódsz a gyülekezetben, nagy lelki örömeket érzel, látomásaid vannak és úgy érzed magad, hogy már mindenki felett állasz. De azt nem veszed észre, hogy amikor buzgóságodról és egyéb jó tulajdonságaidról beszélsz, szíved sarkában még helyet talál egy kis adag irigység, gyűlölet, hanyagság. Lakásod egy olyan hely, ahol te könnyűnek érzed magad. Feleséged, gyermekeid félnek tőled, mert uralkodási vágyaddal örökös retegésbe kergeted őket. Munkatársaid, szomszédaid nem látják rajtad a megtérés nyomait és mégis azt hiszed, hogy teljesen rendben vagy. És nem megy abba (a mennybe) be semmi tisztátalan sem aki utálatosságot és hazugságot cselekszik. János jelenései 21, 27. Pál apostol a Galáciabeliekhez írt levél 5, 19. —21. verseiben világosan és mindenki által érthetően megmondja, hogy akik ilyenek Isten országának örökösei nem lehetnek.

Kedves Lélek! Törekedj arra, hogy a Krisztusban volt indulatban nevedjél. Filippi 2, 5. Ne taníts mást addig, míg magad abban vészes vagy. Előbb meg kell térni, megkeresztelkedni, Szent Lélek által elpecsételve lenni és a tökéletességben eljünni odáig, hogy a kívülvalók is jobbizonyágot tegyenek rólad Timotheus I, 3, 4—7. Filippi 2, 15. Máté 5, 16.

A fa nem fentről nő lefelé, hanem alulról felfelé. Neked is lent kell kezdeni! Alázd meg magad, mert aki magát megálazza, az felmagasztaltatik, Lukács 14, 11. Továbbá Jézus arra hívja fel figyelmünket, hogy őtöle tanulj meg, mint kell aláztatónak lenni. Máté 11, 29. Mindezekből kitűnik tehát, hogy miben és mi által kell nevednünk. Az Úr adjon világosságot mindenkinek Igéjének megértésére miglen kiabrázolódik bennünk Krisztus. Galácia 4, 19. *K. M.*

Légy kegyelmes Uram!

*Légy kegyelmes Uram, nézd el bűnösségem,
Hogy ily könnyelműség volt idáig bennem.
Nem vettem komolyan bölcs végzéseidet
És mily sokszor mitsem tördöttem Teveled.*

*Midőn megériettem szent akarodat,
Attól kezdve sokat gondolkozom Rólad;
Mert én csak most tudom, mi vagy Te énnekem,
Most látom, hogy dajkálsz és törődsz énvelem.*

*Légy kegyelmes Uram, bocsásd meg bűneim,
Segíts, hogy Tehozzád vigyének útaim,
Mert Nálad örökös nyugalmat talalok,
Azért míg csak élek, Tőled el nem válok.*

Sz. János Kiskőrös.

Megbízatus

És mondék: Ah, ah Uram Isten! Imé, én nem tudok beszélni; hiszen ifjú vagyok én! Jeremiás: 1, 6.

Egy ifjúnak magát kimentő szavai ezek, aki éri az ő kicsinységét, ifjúságát arra a nagy munkára, melyre az Úr már születésétől fogva rendelte. Csekélységét éri amikor Isten hívó szavára ezt mondja: *Imé, én nem tudok beszélni.* Gondolom Jeremiás látta, hogy vannak bölcs beszédű férfiak, akik alkalmasabbak lennének e munkára. (?) S, hogy az Úr reá kitűzött figyelmét magáról elterelje, hozzá teszi szavainak megerősítésére: *hiszen ifjú vagyok én!* látva azt, hogy vannak az ő idejében erre a tisztségre megőszült fejű s szakállas Izráel-férfiak, kikhez inkább illik a „prófétab” név.

Félt mert láthatta, hogy sok esetben az ifjú mily tudatlannak, tapasztalatlannak van állítva az idősök előtt, kik közül egyesek abban az időben sem jó szemmel nézték egy-egy ifjúnak Isteni küldetését. Sajnos napjainkban is megvan némelyekben ez az ellenvetés az ifjakkal szemben, különösen a világ idősei részéről, ha egy fiatal látnak beszélni az üdvösség tanáról.

Ez a világ ítélete, de kell, hogy ellenkezőleg legyen ez a hívő idősök részéről, más szemmel nézék egy megváltozott ifjú ténylegét. Kell, hogy lássa benne a jövő Krisztusi nemzedék polgárát a nyomorúság által megedzött s küzdelmekben kitartott ifjút.

Tehát meg kell látni minden idősebb hívőnek úgy az ő mint az új Szövetségben példának állított ifjakat, kiket az Úr az öregek felvidámítására, több esetben pedig vezetésére rendelt.

Szolgalmon egy pelda ezen állítások megerősítésére, mely igazolja a hűséges ifjú értékét a gyülekezetben: Többször láttam, hogy egy idősebb nénit vagy bácsit egy ifjú vezetett karonfogva: miért van ez így? Be kell látnunk, hogy azért, mert egy ifjúnak cselebb a látása és figyelmessége által a vezetésre bizott egyén meg van védelmezve a szerencsétlenségétől.

S remegő lábai mellett az ifjú lábak úgy szolgálnak, mint a földbe ültetett gyenge fácska mellett egy jó erősen levert karó, mely által meg van oltalmazva a kidőléstől és még arra is szolgál, hogy az a fá egyenesen nőjjön fel.

Az ifjúságra szükség volt és lesz mindenkor, hogy amely veszélyt már az elhomályosodott idős testvérek szeme fel nem ismer az ő veszélyes alakjában, az ifjúság vizsgál szemei tisztán meglássák. És a megszentelt figyelmes ifjak által mások is legyenek vezérelve a biztos célhoz.

Gondoljátok kedves ifjú testvéreim, e sorok nem az ifjúságú rovatra illenek: hisz több szó esik az „idősökről” de úgy tudom, ők is érdekelve vannak az ifjak harcterében.

De térjünk csak vissza ahhoz a ponthoz, mely beaindított és érint. *Imé, én nem tudok beszélni; hiszen ifjú vagyok én!* Merítsünk ebből mi is bőven tanulságot!

Ne legyünk soha hívei a könnyelmű gondolkodásnak. Vessünk egy mélységes pillantást a feltárt ige megtekintésére. Valami titok rejlik Jeremiás elhívásában még pedig az, hogy nem ő ajánlkozik, hanem az Úr hívja őt. Látni olyan ifjakat, akik nem várják meg az Úr hívását, hanem magukat ajánlják, figyelmen kívül hagyják ez ígét: *«Nem az a kedves aki magát ajánlja, hanem akit az Úr».....*

Jeremiásban látta az Úr a hűséget s azt is, hogy amiben használni akarja engedelmes fog lenni.

Mikor így szól néki, hogy *«prófétává rendelek»* az öröm helyett inkább ijedség és félelem szállja meg szívét, mert látja, hogy Iste a küldöttjévé lenni nem közönséges dolog. Ennek a kürtnek minden időben tisztának kell lenni s mikor Isten használni akarja ne akkor kelljen tisztogatni.

Rövid bizonyosságot szeretnék tenni előttetek arról, hogy amikor az Úr hívott e szép munkára, mennyire féltem. Éreztem azt, hogy *«beszélni nem tudok»*, de főképpen azt, hogy *«ifjú vagyok»*. E két dolog engem nagyon megijesztett. Elmentem annak a gyülekezetnek pásztorához melyben tag voltam tanácsot kérni, ki szintén ifjú volt, de több tapasztalattal rendelkezett, mint én.

Kérdeztem mit tegyek, mivel az Úr hív s az a gyülekezet is melyben már előzőleg Isten kegyelméből munkálkodhattam. Tanácsadásul ő jobban az Úrhoz való hűségről beszélt nekem s elmondotta az ő elhívását. Feltűnt szavaiból, az, hogy őt is az Úr hívta és nem magától indult, örömmel mondta, hogy mindenkor vele volt és van.

A tanácsot, mely ez alkalommal számomra kalcács volt, nem zsebre, hanem szíembe rakva elindultam a nemes munkába s ebből a tanácsból/élek még ma is mely csupán ebből áll: hűségesnek lenni az Elhívóhoz, tisztán állani Szeinei előtt minden napon, cselekedni az ő szent akaratát. S így látjuk a munka eredményét.

Két év, hogy elhívték e munkára de még mindennap félelemmel állok előtte és mondja a próféta szavait: *«beszélni nem tudok; hiszen ifjú vagyok én»*.

Kedves ifjú testvérem, ki szeretnél munkálkodni, ne siess és ne magától indult: *«Várj Uradra, less szavára»* és, ha ő indít akkor nem is érzed magad elhagyatva.

Sőt mindennapon bizonyosságod lesz Tőle, fogod érezni amit ígért Jeremiásnak: *«Ne félj tőlük, mert én veled vagyok»*. 8. v.

És fogjuk látni az alábbi ígétet beteljesülését is, mely számunkra is biztos: *«gyórnálj, írta, pászttis, rembolj, építs és plánálj»*

Erre vagy elválasztva Szent Lélekkel megáldott «pünkösdi» ifjúság.

*Örök tavasz ifjúsága,
Készülj fel a nagy munkára!
Hirdesd Urad üzenetét,
A Feltámadt dicsőségét!*

Szűcs Iósef: Felszögölle.

Még van idő

Még van idő, — így gondoltam,
Hogy életem megjavítsam!
Itt az élet — ifjú, zsenge —
Én még boldog vagyok benne.

Napsugárban, hol nincs árnyék.
Hozzákezek, mért is várnék?
Világ figyelj! légy az enyém!
Kacaj, dal, lant, csengő s remény!

De jött Jézus. Megállított
S ifjú életem mibe jutott?
Amit sohse véltem volna!
Behívott a hit-hajóba.

Eleinte túltakoztam:
Nem tehetem! — szabadkoztam —
Eszem ezt meg nem érheti,
Szívem ezt be nem veheti!

S tovább mentem. De Ő kísért:
Áldozd fel célod e hitért!
Szólt szelíden s én megálltam
Az úton, mit addig jártam.

Nyájás hangja szíyem jegét
Feloldotta s csodás kegyét
Látva, lábaihoz hulltam:
Követlek Krisztusom, Uram!

Hát te még élsz? Halottnak vélve
Kacagtam, ha hittek élve,
(Ó mily balgatag is a szív,
Ellened tör, ellened vív!)

Most már látok, most már tudom:
Feltámadtál s élsz Jézusom!
Golgothán kifolyt Véredet
Hullad reám s tiszta leszek!

Távozz világ, öröm, mámor!
Szót hallok a Golgotháról:
Krisztus azért halt meg értem,
Hogy Néki szenteljem életem.

Még van idő, — így gondoltam,
Hogy életem megjavítsam.
De Isten másként látta jól.
S Előtte minden meghajol.

Te se vélsz ifjú lélek:
«Mutatok ameddig élek»
Ez a világ hamar megcsal,
Ma még ölel, holnap megmar.

Jézusban az igaz élet.
(Ki nem hiszi, próbálja meg!)
Azért ha a szívéd üres
Ő megtölti, Hozzá zúss!

Itt a kikelet

Elmult a zord, hideg tél. A tavaszi nap elküldötte meleg sugarait. A szeréay ibolya kedves illatot szór maga köré. A szántó-vető ember siet a mezőre földjét megmunkálni, hogy az aratáskor legyen mit aratnia. Változás jött a természetbe. Itt a tavasz!

Kedves ifjú! Nálad még mindig tél van? vagy már beköszöntött a te szívedbe is a tavasz? Nyílnak e ott már Isten szeretetének ékes virágai? Még nem? Akkor a te szívedet mindig jég borítja, meg van fagyva kökeményre. Kedves ifjú. Itt a tavasz! Oh nyisd ki szíved ablakát, hogy bebocsássa Jézus rajta az Ő napsugaras melegét s így érezd meg az Ő áldott szeretetét.

Pünkösdi ifjúság! Mit üzen néked a tavasz? Mintha hallanám ezt az éneket:

Ma van a munkanap mért pihennél most?
Halljad, mit mond Urad: légy szorgalmatos!
Értitek mit jelent ez? Most van az alkalom szereteinni az áldott magot és hinteni sok-sok szívedbe. Míg nekünk igazi tavaszunk van, addig sokan még mindig hidegben dideregnek. Vigyűk a tavaszi melegséget, Jézusunktól nyert szeretetünket és melegsítünk fel sok hideg közönyös szívet. Vigyűnk orvosságot, balzsamot, Isten Igéjét.

Itt a tavasz, munkára hát!
Fogjuk meg az eke szarvát.
Menjünk a munkamezőre!
Hintsünk jó magot a földbe.

H. J. Kispeszt.

Ifjúsági ünnepély Kispesten

A kispesztj és környékbeli gyülekezeteink ifjúságának március 15-én tartott ifjúsági ünnepélye ugyancsak alaposan rációfal sokak által annyira hangoztatott ellenvetésre: «A Krisztusban hívó ifjúság élete örömtelen, sivár élet!»

Dicsőség Istennek azért, hogy a többszáz főből álló gyülekezet hangulata az ellenkezőjét bizonyította.

Az ünnepély este 6 órakor Siroki I. testvér imájával kezdődött. Az elhangzott szavaltatok, férfikarének, vegyeskarének és a zenekar játékaik mily lenyűgöztek lelkünket. Az ünnepély értékét Mihok I., Stefán Vilma és Siroki I. testvérek előadásai növelték, akik az ifjúság szívéhez szóltak és arra kérték, hogy maradjanak meg mindvégig Jézus mellett. Akit fiatal korukban Isten kegyelméből megtaláltak. Sok áldás és örömek között 9 órakor fejeztük be e rég várt kedves napot.

Elismerésre méltó a vegyes és férfikar, továbbá a zenekar, a szavaltók buzgósa, mert Isten által adott tehetségük legjavával igyekeztek szolgálni. Istentől veszik jutalmukat azok is, akik fáradoztak az ünnepély sikere érdekében, vagy csak imádkoztak is a mennyei áldásért.

Végeredményben minden szép volt, minden jó volt, mert mindaz ami történt Isten dicsőségét szolgálta. Hiszűik, hogy nemcsak a jelenválók örültek, hanem velük együtt a menny angyalai is.

Térjen mindezekért dicsőség hála, felmagasztalás az Urnak áldott, szent Nevére!

Z. A.

Bibliai kérdések

(Beküldötte Tuska János Tszentmárton)

Hol található meg a Bibliában a következő szavak vagy idézetek:

1. «Sóznívó»
2. Mért nem jutott el Izrael népe az igazság törvényére? (válaszul a bibliai idézet)
3. «Aranykorsó» az újtestamentomban.
4. Ki talált meleg forrással a pusztában?
5. «Vas-ágy»
6. Hol mozdult meg a város két lélek miatt?
7. Hol található kétféle köszikla 1 versben?

Válamennyi kérdés az átdolgozott bibliában keresendő. A helyek pontos megjelölésével beküldendők. Az első megfejtő egy újtestamentomot kap ajándékkül, melyet azután missziói célból továbbadhat.

(Az 51 számban közölt kérdések megfejtése:)

1. Jeremiás 8, 6.
2. Esaiás 60. 6. (új)
3. Jeremiás 2. 14. (régí)
4. Bírák. 15. 19; Jób 29. 17; Zsolt. 53. 7: Joel 1. 6.
5. Esaiás 1, 8. (régí)
6. Bírák 12, 6.
7. Lukács 13, 31-32.

Első megfejtő: Knakker Anna. Rákos, aki az ígért traktátusokat már át is vette. Megfejtették még Zaveczki Margit, Mucsony és 5 kérdésre megfelelt Pálfi János két gyermeke. Románia, Bodicsi Sárika Kkhalas. 7.

Kérelem

Ezton arra kérem fel azokat, akik a Mennyei hangok c. énekkönyv árába tartoznak, szíveskedjenek kötelességeiknek mihamarabb eleget tenni, annál is inkább, mert az énekkönyvek tulajdonosa megérkezett és elsámlomást kér s mivel ezen összegekre egy újabb könyv nyomásánál hamarosan szükség lesz.

Testvéri szeretettel: *Kurgyis János, Tápiószűt, Vasút-u.*

Szövetségi és gyülekezeti ügyekben, minden levél, új szövetségi titkárunk, Tomi József testvér címére, Pestszentlőrinc, Rákóczi-út 14. alá küldendő.

Központi küldemények, Sebestyén István címére, Pestszenterzsébet, Álmos-uca 62. alá irányítandók.

Tavaszi

Elmul a rideg tél, itt van a kikelet,
Nyílnak a virágok s madárkák zengenek;
Lassan a madarak mind-mind visszajönnek,
Melyek a tél ellen új hazát kerestek.
Sok didergő árva, rongyosruhá szegény,
Örömmel sóhajt fel új reménység ólén;
Munkások da'ától hangos lett a határ:
'Csakhogy' köszönhetünk szép tavasz, nápsugár!

Én is hát örömmel előveszem lantom,
Viatáman éneket, dicsérem Megváltóm!
Tavasz van, lelkemben nyílnak a virágok,
Új életet nyertem, emberek! halljátok?
Hütelenség tele, bűnök éjszakája!
Búcsú mondatm néked! Jézus szelid hangja
Kelteti új éle re és én hívő lettem
És csak Őt óhajta bírní újú szíyem!

Óh milyen az élet, a Krisztus nélküli!
Biológság, szeretet, öröm nincs benn semmi.
Ahol az emberek Jézust nem szeretik,
Szavait nem hallják, parancsát megvetik,
Ott nem lehet béke, áldást hozó tavasz,
Nyomorúság, sóhaj és csak hangos panasz,
Ottan a sívekben még mindig élnek te van,
Ott nem lákhat Krisztus s élet sincsen ottan!

De ahol a sívek Jézusért dobognak,
Jézusnak Jézusért mindent feldolgoznak,
Ahol a Szentlélek tüze gyújt, melegít,
Borura derűt hoz, szívet, lelket vidít.
Ahol a szeretet virágai nyílnak
S hol mennyei áldást, gyönyört kóstolgatnak,
Otan nincs tél s ha, o t boldogság lenni,
Oda siessetek életet keresni!

Bos

Támadás!

Szent sereg támadás! Rajvonalba széjjel,
Ahol a bün tombol! Rajta itt a vészjel!
Irányunk a szent Föld, keskeny úton végig
Át a Jordán jolyón, örök dicsőségig.
Jobbra golyószóró, imasorozattal!
Előre, rajta hát ige-záporokkal!

Biztató csapat Isten angyalai,
Jézus Fővezérünk, védének karjai!
Hátvédünk is bizatos: Erős vár Istenünk.
Tüzelj! Szentlélek! Égjen a kebelünk!
Harsogjon a kürt, ének, zene hangja!
Kiáltis Halleluját, küzdök táborába!

Hozsanna, dicsőség teli találattal!
Távozz régi Kigyó, ravasz fajzatoddal!
Jöjj égi szent Erő, hasd át a lelkeket!
Tisztítsd meg hazám, e magyar nemzetet!
Győzzön Isten szava, új legyen nemzetünk
S a győzelem után majd koronát nyerünk.

Ankónos.

Szerkesztőüzenetei

Helyreigazítás: Az előző lapban két «János» atyankfiát «lkereszteltük». Egyik Andruskó Sándor helyett, Tuska János, másik Tuska László helyett, Tuska János, Meidger helyett, Margittai. Végül Bocskai Lajos helyett, Bors Lajos. **Több cikk** és vers helyszüke miatt kimaradt. **Sz. I. Várpalota:** Bizonyágod nem közölhető, mert olyat testünk bele a lápba, melyben gyógyulás is volt.

Német S. Brantford: A bibliát elküldöttük s Kovácsné tv-ért imádkozunk. Romániai tv-ek az elő fizetési díjakát küldjék el postán Tóth Andrásné Ötelek 254. Indet Timi Torontál m. Comuna címre lehetőleg a lap vétele után.

Előfizetések

Március hónapban:

Kispest: Dencsik Anna, Kovács Anna, 5.—5. Erdői Zsuzsanna édesanyja részére Hajduhadháza 5.—, Balog Pál, Hubert Ferencné, 2.50—2.50 Horváth József 2.— P. **Pestszentkereszt:** Király Istvánné, Balogh Józsefné, Poór Lajos 5.—5.—, Farkas Béla, Kukavecz Gáborné 1.—1.—, Édes Antal 2.50 P. **Ocsa:** Madarász Jánosné 5.— P. **Várpalota:** Kondrik Lászlóné, Wittman Jánosné, Bozsoi Károly, Hersecki György, 2.50—2.50 P. **Kapols:** Szabados Gy. 2.50 P. **Jánk:** Vince A. 4.90 P. **Hódmezővásárhely:** Vida Bálint, Fábian Imréné, 1.95—1.95 P. **Tura:** Csányi Mária 2.50 P. **Móriczháza:** Sipos István, Paizs József, Sipos József 2.50—2.50 P. **Árpás:** Varga Gyuláné, Gerencsér Gáborné 2.50—2.50 P. Bognár Gyula 1.25 P.; **Zalabér:** Sebestyén László 5.— P. **Békéscsaba:** Lachó Pál 5.— P. **Ókány:** Varga Benőné 1.40 P. **Debrecen:** Kovács László 7.— P. **Alsóberezskői:** Kenyeres József 2.— P. **Hajduhadház:** Nagy Gábor, Bácsi Sándorné 2.48—2.48, Molnár József, Komor Miklósné 1.48—1.48 P. **Szuhakálló:** Vereb József 5.—, Kocsis András 2.50 P. **Miskolc:** Molnár Sándor 5.— P. **Ecsér:** Süslecz Boldizsárné 3.— P. **Hejőcsaba:** Cseh István 2.40 P. **Békés:** Olcsvári Gábor 5.—, Nagy András 2.50 P. **Recsk:** Nikodémusz Mihály 4.90 P.

Amerikából:

Cleveland: Szuhan tv-ék által fizettek Kiss István és Pénez Bálint 7.10—7.10 P. **Windros:** Zigli Miklós 7.15, Hanák Márton 14.20 P. **Joungstown:** Balog Ferenc, Benedek József, Fehér Lajos 7.10—7.10 P. **Brantford:** Német Sándor, Bali János részére Zalazsentmihályra 2.50 Kovács Vendel 7.— P

Felelős szerkesztő és kiadó: **Siroki István**
Segéd-szerkesztő: **Varga József.**

Kiadja az Isten Gyülekezeti Szövetsége Magyarországon, Kispest, Brandtner Pál-u. 3.

Ertesítés

Szeretettel tudatjuk az összes előfizetőket, hogy Varga József segéd-szerkesztőnk címe f. évi május 1-től megváltozik és Kispest, Eggert-ucca 94. sz. alól, Kispest, Bocskai-ucca 62. sz. alá költözik, így minden pénzt és reklamációt e címre sziveskedjenek a kedves előfizető testvérek küldeni.

Szerkesztőség

Figyelmeztetés!

Minden gyülekezetet óva intünk, mert az utóbbi időben sokan vannak a cél nélküli bolyongók, akik igazolvány nélkül járnak helyről-helyre és kihasználják azokat, akiket csak lehet.

Ezek rendszerint azt állítják, hogy ők rendes tagok és elsorolják «hívó» ismerőseiket. De tudjuk meg, hogy egy rendes tag nem megy el gyülekezetéből egy napra sem, hogy ne kérne pásztorától igazoló levelet. Ennélfogva ilyenekért jót nem állunk.

Mások barátkozók és törekvők képében járnak. Ezekre nem kevésbé kell vigyázni és óvatosságnak lenni velük szemben.

Kimentéseket ne fogadjunk el. Tanulja meg mindenki a rendet és kérjen igazolványt, melyet le is kell bélyegezni a gyülekezet pecsétjével.

Testvéri szeretettel: az előljárásság.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK

a következők: Egyesült Államokban 1 dollár 25 cent, Kanadában 1 dollár 50 cent, Romániában 100 lei, Jugoszláviában 60 dinár, Csehországba 36 kc, Magyarországon 5 pengő.

Előfizetések, adományok az alábbi pontos címre küldendők: Varga József Kispest, Eggert-ucca 94. sz.

A levélben küldött pénz leginkább elveszik, ennélfogva az előfizetéseket és minden pénzt sziveskedjenek a kedves előfizetők postautalványon küldeni.

Lapunkkal kapcsolatos levelek (bizonyágtételek, versek, bibliai fejtegetések, misszió-jelentések) szerkesztő címére (Siroki István, Pestszentlőrinc, Dugonics-ucca 5.) küldendők.

Reklamációk, segéd-szerkesztőnk címére, Kispest, Eggert-ucca 94. (május 1-től Bocskai-ucca 62.) alá küldendők. Mindezekre szeretettel hívjuk fel testvéreink b. figyelmét.

Nyomatott: Faragó Imre könyvnyomdájában,
Kispest, Üllői-út 85. szám alatt.

Menyegzők

Menyegző Békésen

Örömnapok virradtak a Békés és környékbeli testvérekre. I. évi március 28-án, amikor két fiatal szív igért egymásnak Isten előtt hűséget, névszerint Hidvégi Mariska békési és Horváth Jenő tápiószentmártoni testvérek.

Már az előző napon megérkeztek kedves vendégeink Mihók tv. és családja személyeiben, akiknek keresztül az Úr már 27-én este gyönyörű tanításban részesített. Örömeinket tetézte, hogy még az este egy testvér elpescsételt az Úr az Ő Szentlelkével. Áldáséék érette!

Másnap a kora délutáni órákban érkeztek a környékbeli vendég testvérek és estére megtelt nemcsak az imaház, hanem az udvaron is vagy 250-300 főnyi tömeg hallgatta Istennek drága szavait, melyet Mihók Imre testvér Isten Lelkétől áthatott szavakkal hirdert és szolt úgy az ifjú párhoz, mint a hallgatóságához.

Aldott örömköket élveztünk és a késő éjjeli órákban a Szentlélek „borától” mámorosan tértünk nyugalomra.

Aldja meg az Úr az új párt és az elhintett igemagvakat!

Nagy Ferenc Békés

Szőkepuszta: Elhagyja a férfit az ő atyját és anyját és ragaszkodik feleségéhez... bibliai szavak beteljesedését szemléljük nagy örömközött, amikor 1932 év november 30-án Tóth Margit és Soós Jenő testvérek fogadtak hűséget egymásnak. **Ez alkalommal 7 községből gyülekeztek a vendég-testvérek** s közülük háromnál közel 90 kilométert gyalogoltak, hogy köszönthessék az ifjú párt.

Kápolnánkat a vendégtestvérek és a pünkösdi menyegző iránt érdeklődők zsufolással megtöltötték.

Makai Sándor tv. a gyülekezet prédikátora Mózes 1. 2. 18. alapján említette meg a házásleltre kiható fontos dolgokat. Többek között kiemelte a békességre való törekvés szükségességét és az új párt figyelemztette, hogy a békesség szelleme házukban állandó lakó legyen.

Sárkány Zoltán tv. a kiskunhalasi gyülekezet prédikátora Mózes 1. 2. 18-24. alapján áldásos szavakkal szolt az ifjú házaspárhoz és a gyülekezetéhez. Az ifjú párra áldást kérő ima után elhangzott felkösöntések, karénekek, szavalatok, hegedű és tárogató duett tették kellemessé együttidőzésünket és örvendünk Jézusban.

Az új házastársaknak őszintén kívánjuk, hogy öreg napjaikban is boldogan mondhasák: legyen áldott a frigy, mely minket még most is összeköt.

Deák József Szőkepuszta

Kispest: Március 25-én szombaton este tartották egybekelési ünnepüket Kánai András ócsai és Cödöny Gizella kispésti testvérek.

Az alkalmi igéket a helyi gyülekezet vezetője mondotta Márk 10. 1-12; Zsolt. 50. 15. alapján, melyben kifejtette a keresztyén házásélet legelmarad-

hatatlanabb szükségzeit: a hűséget, szeretetet és a nyomorúság idején való magatartást, mely elé az egész világ félelemmel tekint. De a hívők számára fennmarad egy lehetőség: Hívj segítségül engem a nyomorúság idején és én megszabadítlak téged és te dicsősítés engem.»

Néhány karénekből szavalat hangzott el, melyben megható volt a menyasszony hűgának búcsúszavai. Azután áldást kértünk az ifjú párra, akik még az este elutaztak Ócsára az új otthonba.

Imádkozunk sokat értettük!

(S)

Ótelek (Torontál megye, E helyen két idősebb testvér talál egymásra u. m. Láng Kálmán és özv. Erős Jánosné, szül. Borbély Erzsébet testvérek, akik márc. 18-án tartották menyegzőjüket.

(hírnök)

Bizonyságtételek

Gyógyulás Jézus sebéiben

11 évig szenvedtem különféle betegségekben, mely alatt sok fájdalomban volt részem. Jártam orvosokhoz és bíztam bennük, hogy majd megfognak gyógyítani és szedtem az orvosságot, de javulás nem állott be. De azért pénz nélkül nem lehetett a hajlékom, mert állandóan kezeltettem magamat.

Az orvosok háromféle betegséget állapítottak meg u. m. szívátulás, gyomorsülyedés és fejfájás. És mikor meghallottam, hogy van igazi orvos a meinyben. Aki meg tud gyógyítani, miként egykor a vakokat, bénákat és sok más beteget meggyógyított, sőt halottakat is feltámasztott és hogy Ő nem változott meg ebbeli hatalmában, hozzá kiáltottam és Ő meghallgatott és Máté 11. 28-ként engem is megnyugtatót, 1929-ben alá is merítkeztem. Ezekután nehéz próbanapok következtek. Úldözve is voltam. De Jézus sebéiben vigaszt találtam és Ő engemet: Szentlelkével is megáldott. Ezután ujjongva szárnyalt lelkem és azóta vidáman követem Uramat, Mesteremet, mert tudom, hogy há állhatatos leszek, elnyerem az életnek dicsőséges koronáját. Vágyol erre te is testvérem?

Balog Sámuelné Tápiószentmárton

«Engedjétek hozzám a...»

Gyermekünk súlyos betegségbe esett. Diftéria vese és tüdőgyulladás, sárgaság, rombolta a gyenge szervezetét. A kezelőorvos reménytelennek látta a helyzetet és kijelentése szerint már csak Isten segíthetett. Sírva könyörögtünk 8 éves fiacskánk életéért bár ő mindig azzal vigasztalt minket, hogy nem fog meghalni, mert az Úr Jézus meggyógyítja.

A gyülekezet és a testvérek imája után mindig könnyebben érezte magát, de a javulás nem mutatkozott. Egy alkalommal Jézus nevében olajjal egy testvérünk megkenste és imádkozott érte és utána